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Коллекционная модель, посвященная 14-му дню рождения компании FiiO
Вставные наушники с динамическим драйвером
Бериллиевая диафрагма | Инкрустация из 60 камней, стилизованных под бриллианты
Полуоткрытый акустический дизайн | Эксклюзивная коробка из дерева
Гибридный кабель с оплеткой из меди высокой чистоты | Передняя акустическая призма
Уникальный серийный номер | Сменные аудио-разъемы с поворотным замком

Выход на новый уровень благодаря динамическому драйверу с бериллиевой диафрагмой
Модель FDX снабжена флагманским драйвером с диафрагмой из чистейшего бериллия, особенностями которой является быстрая реакция на входной сигнал и превосходный богатый звук. Эта диафрагма в 4 раза жестче, чем сталь; весит в 3 раза меньше, чем титан. Слушайте музыку на совершенно новом уровне!

60 кристаллов в форме сердца
Лицевая панель золотого цвета инкрустирована 60 кристаллами, стилизованными под бриллианты. Вы заявите о себе сенсационным внешним видом!

 Эксклюзивный кабель с оплеткой из меди высокой чистоты
В комплекте с FDX вы получите высококачественный кабель. 4 жилы, состоящие из 20 проводников каждая, сплетены в один кабель, который в общем содержит 240 проводников. Оболочка кабеля выполнена из экологически чистого полиуретана медицинского класса, который не желтеет со временем и не становится жестким при холодных температурах.

Экстраординарная версия, посвященная 14-й годовщине
Мы приложили все усилия, чтобы эта модель стала достойной частью нашего праздника. Эта модель выпущена в ограниченном количестве – 1000 штук, каждая из которых обладает своим уникальным серийным номером и является воплощением мастерства, новейших технологий и элегантного дизайна. Эта модель - отражение долгого путешествия нашей компании по миру аудио устройств.



Великолепие в деталях
Вместе с моделью FDX вы получите простой в использовании съемный кабель с улучшенными коннекторами ММСХ, а так же сменные разъемы с поворотным замком – 2.5мм/3.5мм/4.4мм, для максимального удобства. Облаченный в нержавеющую сталь, этот кабель создан для обеспечения максимального комфорта. Мы напечатали на нем наш слоган – «Рожденный для музыки», использовав эксклюзивно разработанный для годовщины шрифт.

Воплощение элегантности
Модель FDX отражает все наши стремления и желания добиться мастерства в каждом аспекте с помощью элегантной коробки и дерева, которую мы создали для нее.

Сертифицировано Hi-Res Audio
Модель FDX получила сертификат Hi-Res Audio, который означает ее изумительную способность доносить каждую звуковую деталь в манере достойной флагмана.

Обширный набор аксессуаров
Амбушюры – 16 пар, щеточка для чистки – 1 шт, переносной чехол – 1 шт, пластиковый зажим для кабеля – 1 шт, краткое руководство – 1 шт, сменные звуковые трубки – 3 шт, магнитный держатель для кабеля – 1 шт, сменные разъемы  2.5мм/3.5мм/4.4мм – 1 комплект, кабель с оплеткой из меди высокой чистоты – 1 шт.

