
JH3
Необыкновенное зеркало вашей музыки
Внутриканальные мониторные наушники с 1 динамическим и 2 арматурными драйверами



Оптимизированная конструкция с одним динамическим и двумя арматурными драйверами для эстраординарного звучания.
Один из самых больших в мире динамических драйверов размером  13.6 мм – флагманская технология для мощных низких частот.
Кастомизированные арматурные драйверы обеспечивают феноменально высокое разрешение звука.
Сложная внешняя отделка - достоверное зеркало вашей музыки с искусно переплетенными элементами  света и тени
Позолоченные коннекторы 0.78мм 2pin позволяют внести разнообразие благодаря широкому выбору кабелей
Сбалансированная система сброса давления предотвращает утомление при длительном прослушивании
Univ-custom – эргономика, аналогичная кастомным наушникам
Кабель из монокристаллической меди высокой чистоты – это самые качественные материалы для чистого звука.
Сертификация Hi-Res Audio – гарантия великолепного звучания
[bookmark: OLE_LINK1]Удобные цветные метки для левого и правого каналов

Необыкновенные и удивительные. Один динамический и два арматурных драйвера.
JH3 были разработаны, чтобы быть экстраординарными в исполнении, в них объединены передовые инженерные разработки и проверенное превосходное звучание за счет объединения динамического драйвера с двумя арматурными. Не удивляйтесь тому, как быстро они заставят ваши ноги притопывать в такт музыке.
Энергичный мощный бас, большой 13,6-миллиметровый низкочастотный динамический драйвер
Заимствуя технологию у некоторых флагманских продуктов, JH3 оснащены низкочастотным динамическим излучателем такого же размера, как и во флагманских моделях. Новая конструкция магнитопровода позволяет увеличить мощность магнитного поля на 20%, что обеспечивает сочные, насыщенные средние частоты и мощные динамичные басы.

В одном ряду с лучшими
Арматурные драйверы флагманского уровня
Тщательно продуманная внутренняя структура JH3 включает в себя 2 кастомизированных арматурных драйвера, расположенных ближе к выходному отверстию звуковода для меньших потерь высоких частот. В целом, благодаря своей конструкции 2 арматурных драйцвера в JH3 не только звучат прозрачно, но и прекрасно сочетаются с низкочастотным динамическим драйвером, обеспечивая слитное целостное звучание. 

Искусно сбалансированная отделка с эффектом света и тени
[bookmark: OLE_LINK2]Дизайн JH3 вдохновлен силуэтом жалюзи SCHOTTIS на фоне солнца - свет и тень переплетаются и контрастируют друг с другом как зеркальные противоположности. Чтобы добиться такого потрясающего эффекта, важным фактором стал выбор алюминиевого сплава в качестве материала для корпуса - он формируется на 5-ти осевом станке с ЧПУ, тщательно полируется вручную и проходит через многие другие производственные процессы, используемые в высококлассных продуктах, чтобы получилась первозданная зеркальная отделка. Наконец, на поверхность корпуса наносится PVD-покрытие, защищающее от износа и позволяющее наушникам сиять еще ярче. Внешний вид JH3 буквально отражает их способность быть зеркалом вашей музыки и передавать ее истинную сущность.

[bookmark: OLE_LINK3]Комфортное прослушивание - сбалансированная система сброса давления 
Запатентованная система сбалансированного сброса давления имеет множество преимуществ. Уравновешивание давления воздуха внутри и снаружи JH3 уменьшает искажения и позволяет получить более чистые басы благодаря тому, что диафрагма драйвера перемещается без лишнего сопротивления. Помимо этого, система устраняет давление на барабанную перепонку, позволяя вам длительное время наслаждаться музыкой без дискомфорта.
Позолоченные коннекторы 0.78мм 2pin позволяют внести разнообразие благодаря широкому выбору кабелей 
Каждая мельчайшая деталь JH3 была тщательно продумана. Использование в JH3 2-х контактных разъемов 0,78 мм обеспечивает совместимость с широким спектром кабелей, а также модулей Bluetooth, таких как UTWS3 и UTWS5.

Тщательно продуманная эргономика и посадка univ-custom
JH3 были разработаны, чтобы обеспечить посадку аналогичную кастомным наушникам. Они идеально прилегают к уху, сохраняя при этом универсальный корпус – univ-custom. 

[bookmark: OLE_LINK5]Кабель из монокристаллической меди высокой чистоты
[bookmark: OLE_LINK6]Входящий в комплект кабель из монокристаллической меди содержит 4 жилы, состоящие суммарно из 120 проводов, каждый из которых независимо изолирован для предотвращения помех. L-образные коннекторы для наушников лучше соответствовуют кривизне человеческого уха обеспечивая больший комфорт, и, в конечном счете, большее удовольствие от прослушивания.

Сертификация Hi-Res Audio
JH3 были сертифицированы JAS (Japan Audio Society) и CEA (Consumer Electronics Association) как устройства с поддержкой Hi-Res Audio в знак признания их способности передавать звук высокой четкости так, как и задумывал исполнитель.

[bookmark: OLE_LINK7]Удобство в мелочах
[bookmark: OLE_LINK8]Удобные цветные метки для левого и правого каналов позволяют быстрее начать путешествие в мир музыки. 
Обширный набор аксессуаров
Кабель из монокристаллической меди*1, кейс для хранения*1, сбалансированные насадки*3 пары (размера S,M,L), насадки для усиления баса*3 пары (размера S,M, L), пенные насадки*1 пара (размера M)

Характеристики:
Тип: внутриканальные
Диапазон частот: 10Гц-40кГц
Драйверы: 1 динамический и 2 арматурных на канал
Импеданс: 28Ω@1кГц
Чувствительность: 106дБ (1кГц@1мВт)
Макс. входная мощность: 100мВт
Кабель: монокристаллическая медь
Длина кабеля: 120 см
[bookmark: _GoBack]Вес: 6 г (без кабеля)


