Arya
Потрясающее качество звука
«Стелс» магниты
Диафрагма нанометровой толщины
Прорывная технология, которая разработана компанией HIFIMAN и впервые применена в наушниках. Работа с таким передовым материалом чрезвычайно сложна, но успешное использование этой пленки в качестве основы нашего нового планарного драйвера является краеугольным камнем его замечательного звучания.

Проводящая катушка субмикронной толщины
Диафрагма нанометровой толщины

Stealth Magnets
Акустически прозрачные магниты
В отличие от обычных магнитов, создающих искажения звуковых волн, особая форма Stealth Magnets позволяет волнам проходить через магниты, не образуя помех.
Усовершенствованная конструкция магнитов HIFIMAN является акустически прозрачной, что значительно снижает дифракционную турбулентность, которая нарушает целостность звуковых волн. Снижение искажений позволяет получить чистый звук, точный и полнодиапазонный.
[bookmark: _GoBack]
Запатентованная система "Window Shade"
Создана для защиты драйвера и оптимизации конструкции с открытым оформлением

Ассиметричные чашки наушников
Повторяют естественную форму уха

Надежные 3.5мм разъемы в наушниках
Легкая замена кабеля для повышения долговечности и для возможности кастомизации.


Конструкция из металла и высококачественного пластика
Мы разработали для Arya оголовье из металла и высококачественного пластика повышенной прочности, чтобы обеспечить максимальный комфорт при ношении наушников и высокую долговечность.

Эстетика черного
С классической формой в стиле HE1000 в сочетании с поразительным внешним видом полностью черного цвета, глянцевым черным оголовьем и привлекающими внимание матово-черными чашками и решетками, Arya — это заявление об эстетическом и звуковом превосходстве.
Кабель
Arya комплектуются высококлассным кабелем из монокристаллической меди. Штекер 6,35 мм и черная плетеная внешняя отделка - идеальное дополнение к звуку и виду Arya.

Характеристики
Импеданс: 32Ω
Чувствительность:94дБ
Диапазон частот:8Гц-65кГц
Вес:430г

