P5

Легкие открытые наушники GravaStar Sirius P5 оснащены 12-мм динамическими излучателями и Qualcomm aptX high-definition для обеспечения мощных басов и чистого, лучшего в отрасли качества стереозвука. 

Sirius P5 - первые наушники со сменными корпусами, они имеют различные промышленные дизайны, вдохновленные научной фантастикой, и еще больше стилей на подходе. 40 часов работы в режиме воспроизведения, ENC для обеспечения четкости звонков, Bluetooth 5.2, IPX4, поддержка многоточечного соединения.

РАЗЛИЧНЫЕ СМЕННЫЕ ФУТЛЯРЫ ДЛЯ СОЗДАНИЯ ИНДИВИДУАЛЬНОГО СТИЛЯ
Первые сменные футляры с уникальным дизайном, вдохновленным научной фантастикой, которые позволяют изменять стиль и предпочтения. Sirius P5 Combo поставляется с Defense Armor, Defense Mecha и Defense Crystal. В будущем появятся новые варианты дизайна!

УНИКАЛЬНЫЙ ДИЗАЙН, КОЛЛЕКЦИОНИРОВАНИЕ, ТВОРЧЕСТВО
"Наши аудиопродукты черпают вдохновение в научной фантастике и киберпанке, а для Sirius P5 мы пошли еще дальше, сделав к ним различные коллекционные футляры", - говорит Йонг, основатель и промышленный дизайнер GravaStar.

ОБЪЕМНЫЙ, ЧИСТЫЙ ЗВУК С ДИНАМИЧНЫМИ БАСАМИ
Открытые наушники Sirius P5 оснащены 12-мм динамическими излучателями и поддержкой aptX high-definition. 12-миллиметровые драйверы способны охватить широкий диапазон частот, обеспечивая мощные и глубокие басы на высокой громкости при меньшем энергопотреблении. Qualcomm aptX high definition обеспечивает передачу аудио высокого разрешения по Bluetooth с чистым, лучшим в отрасли стереозвуком и без помех.

СТАБИЛЬНОСТЬ И СКОРОСТЬ
Созданные на базе новейшего чипа Qualcomm 3046 и оснащенные Bluetooth 5.2, Sirius P5 отличаются быстрым и стабильным соединением. Звук адаптирован к активности: низкая задержка 48 мс в режиме Gaming Mode позволяет точно определять движения, а в режиме Music Mode вы получите чистый, естественный вокал с концертной акустикой. Кроме того, Sirius P5 поддерживают многоточечное подключение: вы можете подключить их к двум различным устройствам, а затем плавно и легко переключаться между ними.

МОЩЬ 40-ЧАСОВОЙ АВТОНОМНОЙ РАБОТЫ
Sirius P5 предоставляют 8 часов прослушивания на одной зарядке. Зарядный кейс вмещает еще 4 заряда: в общей сложности вы получите 40 часов прослушивания. Индикатор на боковой стороне легко подскажет вам уровень заряда аккумулятора ваших наушников.

ЛЕГКАЯ КОНСТРУКЦИЯ ДЛЯ РАЗЛИЧНЫХ ВАРИАНТОВ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
Каждый наушник весит всего пять граммов и плотно прилегает к уху, а система шумоподавления Environment Noise Canceling блокирует любые внешние шумы, обеспечивая превосходное и стабильное звучание во время звонков. Влагозащита по стандарту IPX4, обеспечивающая устойчивость к воздействию пота и воды, идеально подходит для активного отдыха и занятий спортом.

НАДЕНЬТЕ НА СЕБЯ
Превратите наушники в модный и носимый аксессуар. Все чехлы от Sirius P5 Combo можно использовать вместе с цепочкой, которая идет в комплекте. Вы никогда не потеряете свои наушники.

Технические характеристики
● Динамический драйвер: 12 мм
● Шумоподавление: Шумоподавление окружающей среды (ENC)
● Звуковой режим: Музыкальный режим и Игровой режим
● Водонепроницаемость: IPX4
● Время зарядки наушников: 1,5 часа
● Емкость аккумулятора одного наушника: 45 мАч (до 8 часов воспроизведения при 50% громкости, 40 часов в общей сложности с зарядным кейсом)
● Вес одного наушника: 5 г.
● Емкость аккумулятора зарядного кейса: 500 мАч (можно полностью зарядить наушники 4 раза)
● Время зарядки зарядного кейса: 2 часа
● Вход: 5 В - 500 мА
● Выход: 5V -- 150mA
● Bluetooth: V5.2
● Протокол Bluetooth: A2DP, AVRCP, HFP
● Формат декодирования: SBC/AAC/APTX
● Расстояние Bluetooth: >10m
● Тип батареи: Полимерная литий-ионная батарея
● Чувствительность: 99 дБ+/- 3 дБ
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